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Responda la siguiente pregunta.

Dada la aplicacién lineal T': R® — R?'definida por J
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a) Determine la matriz representante de 7" en la bases lcanéni(:as deg];‘{“ y R? 2z (} o
repectivamente y- escriba matricialmente T(X) = AX para X € R

b) Hallar una base para el nicleo ker (1"} y encuentre la dimensién de Im(T)., Z (TU )
¢) (Es T una funcién inyectiva? ;Es epiyectiva? Jusfifique su respuesta. 4 { ™o

d) Encuentre la matriz representante de T de la bdbl’.’B = {{1 1,0}, (1, () —1);(0, —1,1)} | f‘TD
de R? a la base candnica de R2,

f’or\ b Tow r2

.:_("):-q o) T(%\? T - )(’:}‘)




VI dohrmo

%)= '\’f;_"?j‘_”?‘j: 0 ¢ len(T)

Mo =~ =3y 2] Eul® [ 2 “A=%i1 g W fze 2o
-4 =10 Sl g 4 Flel™ o152
L ‘ |
=3 K:"E
£ ~%2

fort a3 (T 1)) ((?)})

ﬂ -

1

di~ (R,L): 1, news o ol pdEen 1O (Aebiinmo§ on
(3) ("m/ (o botans wsfs% G

(2 ep () (S)
=3 2 .-/5-—’1 A Ggp-fi= D

-0
frrocds o—be’ t2o0=0 - x=0 [~
’£@4LOTLG’V‘-‘I\3 >

L (1) <[(( )

5 OLM .LMT\ (T

O MMa- ‘%o"m»-a—e.. Ur'\ '-{-Q,C(W.@QJ")UCLQO
Sle— tlo U V ﬁ fubﬁ/o/aaot vec+otode S.‘cLAL |K

&t U“%\/ 29 \(bwr:f;g/w\.e,c_,mr\ ot |

dik (V)= QL LidF)) il T ()
o P BERS Gl é,.»-_(n‘) 3= +damﬂ“cr)

(ol +eo Rurwe- o tor MT{_QMC\W /_”Jc
L Jeq () ={o} &

Cot> o ﬂa‘ga) /A s Fonto T,,,o nnemv/@f

’LM\,Q_,(,oq
(TM@V uﬂm-/wum@o; ‘g M) = S (TP
Bt L=t T gfijetnve « O TO

3
01)5 (140), (10);(0,41)3 s bise e o do 2= (AR

[o). ?aii/?%mw

Ie

—
e
)
—
—-C'M
e,
cf?j
Dot
; Vi
—_——
LS
--—/
1!
—
—_——
o>~
O - gz
T Nary
v


http://www.tcpdf.org

